



9月13日，在南宁市五一路某农贸市场内，一家新开张的猪肉铺张灯结彩，给两头大黑猪办起了喜事。婚礼进行曲、伴郎伴娘、拜堂、敬茶等等一应俱全。店老板别出心裁，但不知顾客买不买账？ 据《南国早报》

两黑猪结婚 庆猪肉铺开张

老板你创意真足



有诗云：春去花还在，人来鸟不惊，眼下的成都却是“鸟来人受惊”，淘气的鸟儿们对商家们的突袭早已习以为常，仍是“随地大小便”。在成都市高新区芳华街附近，大约3年前，“鸟邻居”们开始在这里“定居”，给居民们带来了不少烦恼：鸟粪从天而降，鸟毛漫天飞舞。近日，居民们开始了反抗，一场“人鸟大战”随即展开，一些商铺店家用竹竿敲、用火炮吓，想要赶走这些“不速之鸟”，但效果却不尽人意。

人民网

鸟儿闹市区 居民受不了 人鸟大战随即展开



9月14日临近午后1点，长春市民沈先生驾车沿开运街向南，穿过开运街隧道时，只听“哗啦啦”一阵响，一堆小石子崩到车上。下车一看，原来是沥青。驶离事发地后，沈先生又发现路边一辆黑色奥迪A6天窗被砸出了一个大窟窿。原来现场高架上正在修路，当天共有10余辆汽车不幸“中枪”。
中国吉林网

马路也玩浪漫 斑马线上画着爱情

2014年09月14日，南京仙林金鹰奥莱城周边的电梯、停车场出入口出现3条“爱情斑马线”，斑马线上画有红色的桃心以及英文“ I LOVE YOU”，一股浪漫气息扑面而来，吸引不少路人驻足停留。

中国新闻网

9月14日上午，女生男相的施某在下沙物美超市中捡到一枚价值9695元的钻戒神秘遗失，立刻报警。闻潮派出所民警陈立军及张颖接警后赶到现场。施某面对女警张颖的质询，面不改色，脱衣自证清白。张颖注意到，她始终紧夹双腿，便要求她蹲下、起立、腿张开……重复三次，戒指叮当一声掉了出来。

据《都市快报》

漫画：任山葳